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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO DE 2023 

ATA NÚMERO VINTE E QUATRO/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de louvor à atleta Nádia Almeida: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor à atleta Nádia Almeida, da União Recreativa do 

Dafundo, que ganhou uma medalha de ouro numa prova internacional de ginástica, o qual deverá 

ser transmitido ao respetivo Clube. 

 

- Atribuição de voto de louvor aos atletas Pedro Lima, Maria Silveira, Taís Pina: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor aos atletas Pedro Lima, Maria Silveira e Taís Pina, 

do Sport Algés e Dafundo que, integrados na Seleção Nacional de Judo - Juniores, conquistaram, 

no Campeonato do Mundo, a medalha de bronze por equipas, o qual deverá ser transmitido ao 

respetivo Clube. 

 

- Atribuição de voto de louvor à Seleção Portuguesa de Rugby: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor à magnífica Seleção Portuguesa de Rugby - Os 

Lobos, que não saem das notícias dos últimos dias pelo feito que conseguiram para o rugby 

nacional frente a equipas com grande tradição no apuramento no campeonato do mundo, o qual 

deverá ser transmitido à Federação Portuguesa de Rugby. 

 

- Atribuição de voto de louvor a Sara Sotero e Sara Faria: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor a Sara Sotero e Sara Faria, atletas do Clube do Mar 

Costa do Sol, que se sagraram campeãs nacionais de canoagem de mar, nas categorias SS Um 
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Sénior Feminino e SS Um Sub Vinte e Três, respetivamente, o qual deverá ser transmitido ao 

respetivo Clube.  

 

- Moção de condenação do ataque terrorista levado a cabo pelo Hamas contra o Estado de Israel: 

Deliberado aprovar a moção de condenação do ataque terrorista levado a cabo pelo Hamas 

contra o Estado de Israel. 

 

- Proposta nº. 804/23 - GMA - Relatório Trimestral de Execução Orçamental - 2º. trimestre de 2023 

da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório Trimestral de Execução Orçamental, referente ao 

segundo trimestre de dois mil e vinte e três, da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas 

de Informação, Empresa Municipal, Sociedade Anónima, tendo em vista o acompanhamento e 

controlo da atividade da entidade participada, bem como, submeter à Assembleia Municipal de 

Oeiras, a proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das 

respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade 

das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 805/23 - GMA - Relatório do 1º. trimestre de 2023 da Oeiras Viva, E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento do relatório referente ao primeiro trimestre de dois mil e vinte e 

três, da Oeiras Viva, Empresa Municipal, tendo em vista o acompanhamento e controlo da 

atividade da entidade participada, submeter à Assembleia Municipal de Oeiras, a proposta de 

deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas 

competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas 

municipais. 
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- Proposta nº. 838/23 - UPAG - Ajustes diretos para aquisição de serviços de manutenção dos 

espaços verdes - Ratificação da informação de contratar: 

Deliberado ratificar os atos praticados pelo Senhor Presidente de autorização de contratar, nos 

termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezoito mil trezentos e cinquenta 

e dois a abertura de procedimento por ajuste direto, para a prestação de serviços de manutenção 

de espaços verdes de Oeiras ocidental norte, Concelho de Oeiras, pelo valor de trezentos e seis 

mil um euro e vinte e seis cêntimos, a que acresce IVA à taxa legal em vigor, pelo prazo de nove 

meses ou até à entrada em vigor do contrato de prestação de serviços, celebrado na sequência de 

procedimento pré-contratual número trezentos ponto dez ponto zero zero cinco/dois mil e vinte e 

dois/mil trezentos e oitenta e três, o qual se encontra com execução suspensa no âmbito do 

processo judicial número dois mil cento e setenta/vinte e três ponto oitoBELSB, a correr termos 

no Tribunal Administrativo de Círculo de Lisboa, cujo cabimento se encontra assegurado através 

da Requisição Interna mil seiscentos e sessenta e três, bem como, a abertura de procedimento por 

ajuste direto, para a prestação de serviços de manutenção de espaços verdes de Oeiras central sul, 

Concelho de Oeiras, pelo valor de quatrocentos e vinte mil quatrocentos e quarenta e nove euros 

e setenta e seis cêntimos, a que acresce IVA à taxa legal em vigor, pelo prazo de nove meses ou 

até à entrada em vigor do contrato de prestação de serviços, celebrado na sequência de 

procedimento pré-contratual número trezentos ponto dez ponto zero zero cinco/dois mil e vinte e 

dois/mil trezentos e oitenta e três, o qual se encontra com execução suspensa no âmbito do 

processo judicial número dois mil cento e setenta/vinte e três ponto oitoBELSB, a correr termos 

no Tribunal Administrativo de Círculo de Lisboa, cujo cabimento se encontra assegurado através 

da Requisição Interna mil seiscentos e sessenta e quatro, assim como, a abertura de 

procedimento por ajuste direto, para a prestação de serviços de manutenção de espaços verdes de 

Oeiras oriental norte, Concelho de Oeiras, pelo valor de quatrocentos e trinta e três mil 

quinhentos e oito euros e oitenta e quatro cêntimos, a que acresce IVA à taxa legal em vigor, 
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pelo prazo de nove meses ou até à entrada em vigor do contrato de prestação de serviços, 

celebrado na sequência de procedimento pré-contratual número trezentos ponto dez ponto zero 

zero cinco/dois mil e vinte e dois/mil trezentos e oitenta e três, o qual se encontra com execução 

suspensa no âmbito do processo judicial número dois mil cento e setenta/vinte e três ponto 

oitoBELSB, a correr termos no Tribunal Administrativo de Círculo de Lisboa, cujo cabimento se 

encontra assegurado através da Requisição Interna mil seiscentos e sessenta e cinco. 

 

- Proposta nº. 839/23 - UPAG - Ajustes diretos para aquisição de serviços de manutenção dos 

espaços verdes - Ratificação de ato praticado pelo Sr. Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de autorização da retificação dos 

Convites e dos Cadernos de Encargos e respetivos anexos e a consequente autorização para 

prorrogação do prazo para apresentação das propostas, por período equivalente ao tempo 

decorrido desde o início daquele prazo até a comunicação das retificações ou a publicitação da 

decisão de aceitação de erros ou de omissões. 

 

- Proposta nº. 841/23 - DPOC - Ratificação da 25ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezanove de setembro de dois mil e vinte e três, da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/dezanove mil e sessenta e oito, referente à 

vigésima quinta alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor 

movimentado de quatrocentos e sete mil duzentos e vinte e sete euros e setenta e sete cêntimos, 

na despesa. 

 

- Proposta nº. 842/23 - DCA - Celebração de Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras 

e a Universidade Nova de Lisboa (UNL), no âmbito do Programa Nova Cultura da UNL: 

Deliberado aprovar a celebração do Protocolo de Cooperação entre a Universidade Nova de 
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Lisboa e o Município de Oeiras, no âmbito do Programa Nova Cultura desta Universidade. 

 

- Proposta nº. 843/23 - DRU - Augi de Leceia - Plano de Ordenamento e Reconversão de Leceia - 

Fase 5 - Pagamento de taxas de comparticipação pelas infraestruturas e compensações urbanísticas 

e emissão do alvará de loteamento – Artigo matricial 634: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal a emissão do alvará de 

loteamento do artigo matricial seiscentos e trinta e quatro, sito no Bairro de Leceia, a fim de 

libertar de quaisquer ónus os proprietários que já liquidaram as taxas de comparticipação pelas 

infraestruturas e compensações urbanísticas e, condicionar a emissão de futuras licenças e 

demais atos administrativos aos restantes proprietários que ainda não o fizeram. 

 

- Proposta nº. 844/23 - DRU - Empreitada n.º 43/DRU/2020 “Habitação Jovem - Av. Patrão 

Joaquim Lopes, n.ºs. 11-15, em Paço de Arcos” - Aprovação da 3ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a terceira revisão de preços provisória, no montante total de trinta e dois mil 

cento e oitenta e oito euros e quarenta e nove cêntimos, a favor da empresa “Loviril - Construção 

Civil, Unipessoal, Limitada, acrescido de IVA no valor de mil novecentos e trinta e um euros e 

trinta e um cêntimos, totalizando trinta e quatro mil cento e dezanove euros e oitenta cêntimos, 

sobre as faturas já emitidas, no âmbito da empreitada “Habitação Jovem - Avenida Patrão 

Joaquim Lopes, números onze a quinze, em Paço de Arcos”. 

 

- Proposta nº. 845/23 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 2 A, no 

Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua António Gomes Leal, 

número dois A, no empreendimento municipal de São Marçal, mediante a fixação da renda 

mensal apoiada no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos. 
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- Proposta nº. 846/23 - DGSH - Transferência para o fogo municipal sito na Rua Sidónio Pais, nº. 3, 

R/C Dto., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Sidónio Pais, número três, rés-do-

chão direito, no Bairro do Pombal, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a fixação 

da renda mensal no valor de cento e vinte e seis euros e treze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 847/23 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Alameda João Menezes, nº. 17, 2º. Esq., 

no Bairro São Marçal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Quatro, situada na Alameda João Menezes, 

número dezassete, segundo esquerdo, no Bairro de São Marçal, bem como, a manutenção da 

renda no valor de dezoito euros e cinquenta e cinco cêntimos e a elaboração de novo contrato de 

arrendamento apoiado. 

 

- Proposta nº. 848/23 - DRU - Empreitada “04/DRU/2021 - Habitação Jovem - Atlético Clube de 

Porto Salvo” - Aprovação da 4ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a quarta revisão de preços provisória, no montante total de dez mil setecentos 

e trinta e dois euros e sessenta cêntimos, a favor da empresa “Ernesto Ribeiro Ferreira, 

Limitada”, acrescido de IVA no valor de seiscentos e quarenta e três euros e noventa e seis 

cêntimos, totalizando onze mil trezentos e setenta e seis euros e cinquenta e seis cêntimos, com 

IVA incluído, sobre as faturas já emitidas, no âmbito da empreitada “Habitação Jovem - Atlético 

Clube de Porto Salvo”. 

 

- Proposta nº. 849/23 - DPE - Empreitada “07/DPE/2021 - Requalificação do Antigo Quartel dos 

Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de Saúde” - Aprovação da 8ª. 



 

Ata nº. 24/23 
Reunião de 11/10/23 

7:15 

(final) revisão ordinária de preços: 

Deliberado aprovar a oitava (final) revisão de preços, no montante de quinze mil duzentos e 

cinquenta euros e oitenta e nove cêntimos, com IVA incluído, sobre a totalidade das faturas 

emitidas pela empresa “Ressa, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “Requalificação 

do Antigo Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de 

Saúde”. 

 

- Proposta nº. 850/23 – DGREAE - Análise de candidaturas no âmbito da atribuição de subsídio 

para títulos de transporte escolar - Ano letivo 2023-2024: 

Deliberado aprovar a análise das candidaturas ao subsídio de transporte escolar dos alunos 

beneficiados para o ano letivo dois mil e vinte e três - dois mil e vinte e quatro. 

A atribuição de subsídio de transporte escolar no valor total de duzentos e vinte cinco mil e 

duzentos euros, com a repartição de encargos pelos anos dois mil e vinte e três e dois mil e vinte 

e quatro. 

 

- Proposta nº. 851/23 - DGREAE - Renovação de bolsas de estudo a estudantes do ensino superior 

nacionais dos Países Africanos de Língua Oficial Portuguesa (PALOP) - Ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a renovação da bolsa de estudo aos quatro estudantes do ensino superior 

oriundos dos Países Africanos de Língua Oficial Portuguesa, que integram o programa de 

atribuição de bolsas de estudo, sendo a despesa no valor total de vinte e um mil oitocentos e 

dezassete euros e oitenta e um cêntimos, correspondendo o valor de onze mil dezassete euros e 

oitenta e um cêntimos, ao pagamento dos meses de setembro a dezembro de dois mil e vinte e 

três, que deverão ser cabimentados em dois mil e vinte e três, e de dez mil e oitocentos euros, aos 

meses de janeiro a agosto de dois mil e vinte e quatro, que deverão ficar em compromisso para 

serem pagos, mensalmente, em dois mil e vinte e quatro. 
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- Proposta nº. 852/23 - DGREAE - Abertura de procedimento, no âmbito das bolsas para 

estudantes do ensino superior residentes no Concelho de Oeiras - Ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar o prazo para submissão de candidaturas “online” para as bolsas de estudo e 

de mérito a decorrer no intervalo de tempo entre treze de outubro e vinte de novembro. 

A atribuição de bolsas de estudo a todos os candidatos que reúnam as condições de elegibilidade, 

sem limite do número de bolsas de estudo a atribuir. 

O montante mensal da bolsa de estudo fixado em cento e quarenta e cinco euros, por um período 

de dez meses, totalizando o montante de mil quatrocentos e cinquenta euros, o pagamento da 

bolsa de estudo, numa única parcela. 

A atribuição até ao limite de dez bolsas de mérito aos candidatos que demonstrem mérito 

substancial, sendo o valor da bolsa de mérito fixado em cinco mil euros, pago numa única 

prestação. 

 

- Proposta nº. 853/23 - DP - Autorização para abertura de procedimento de consulta ao mercado 

para aquisição de um imóvel destinado a parque de estacionamento no eixo Dafundo/Cruz 

Quebrada: 

Deliberado aprovar a abertura de um procedimento de consulta ao mercado tendente à aquisição 

pelo Município de Oeiras, de um imóvel destinado a parque de estacionamento no eixo 

Dafundo/Cruz Quebrada, com capacidade para aproximadamente cem lugares. 

 

- Proposta nº. 854/23 - DP - Revogação da decisão de cedência em regime de comodato, do imóvel 

localizado na Av. Eng.º. Arantes e Oliveira, nº. 36 A, em Porto Salvo e cedência em regime de 

comodato, à Liga Portuguesa Contra o Cancro, de cave (fração “A”) do imóvel sito na Rua Tomás 

de Lima, nº. 1, e com acesso através da Av. João de Freitas Branco, nº. 6, do Bairro Dr. Francisco 
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Sá Carneiro, em Laveiras/Caxias: 

Deliberado aprovar a revogação da decisão de celebração de um contrato de comodato, com a 

Liga Portuguesa Contra o Cancro - Delegação de Oeiras, relativo a parte do imóvel (cave), 

localizado na Avenida Engenheiro Arantes e Oliveira, número trinta e seis A, em Porto Salvo, 

conforme despacho, exarado a um de agosto de dois mil e vinte e três, autorizar a celebração de 

um contrato de comodato, nos termos da correspondente minuta entre o Município de Oeiras e a 

Liga Portuguesa Contra o Cancro Delegação de Oeiras, referente a parte (cave, fração “A”) do 

imóvel localizado na Rua Tomás de Lima, número um, do Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, 

em Laveiras/Caxias, e cujo acesso se processa através da Avenida João de Freitas Branco, 

número seis. 

 

- Proposta nº. 855/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para apoio à deslocação em 

serviço de transporte de táxi: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades abaixo 

descriminadas, no montante global de sete mil cento e cinco euros e cinquenta e dois cêntimos, 

distribuídas da seguinte forma: 

- À Cooperativa de Rádio Táxis Alto da Barra, o montante de mil seiscentos e trinta e nove euros 

e sete cêntimos e à Multitáxis - Cooperativa de Rádio Táxis de Oeiras, o montante de cinco mil 

quatrocentos e sessenta e seis euros e quarenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 856/23 - UGPS - Reforço de cabimento e alteração ao protocolo nº. 934/2020, no 

âmbito da implementação da medida de comparticipação nas despesas com medicamentos do 

Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar o reforço do cabimento inicial aprovado para dois mil e vinte e três, no 

âmbito do “protocolo número novecentos e trinta e quatro, de dois mil e vinte - Implementação 
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de Medida de Comparticipação nas Despesas com Medicamentos do Município de Oeiras”, em 

vinte mil euros, destinando-se cinco mil euros, ao reforço da verba para pagamento à Associação 

Dignitude e os restantes quinze mil euros, ao reforço das verbas destinadas à Associação 

Nacional das Farmácias e ainda o aumento da comparticipação financeira, de quinze mil euros 

para vinte mil euros, a liquidar até ao mês de dezembro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 857/23 - UPGO - Pº. 2019/1536-DEP - “Projeto da Praça do Rossio de Porto Salvo” - 

Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da reprogramação financeira: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo signatário de aprovação da reprogramação financeira do 

contrato número duzentos e três, de dois mil e vinte, designado “Elaboração do projeto de 

execução da Praça do Rossio, em Porto Salvo”. 

 

- Proposta nº. 858/23 - DPOC - Ratificação da 26ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dois de outubro de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte mil e dezasseis, referente à vigésima sexta 

alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um milhão 

oitocentos e quarenta e seis mil setecentos e trinta e oito euros e setenta e quatro cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 859/23 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT) e isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão da isenção do Imposto Municipal sobre as 

Transmissões Onerosas, bem como a isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis, para os 

requerentes com os processos números “P um/mil novecentos e quarenta e dois/duzentos e 

setenta e dois/zero” e “P um/mil novecentos e nove/vinte e quatro/zero”. 
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- Proposta nº. 860/23 - GMA- Relatórios do 2º. trimestre e do 1º. semestre de 2023, da Parques Tejo, 

E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento dos relatórios referentes ao segundo trimestre e primeiro 

semestre de dois mil e vinte e três, da Parques Tejo, Empresa Municipal, tendo em vista o 

acompanhamento e controlo da atividade da entidade participada, submeter à Assembleia 

Municipal de Oeiras, a proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, 

no âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização 

da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 861/23 - UPGO - Via Longitudinal Norte (VLN) - Estudo prévio dos troços 8, 9, 10 e 

11 (Carnaxide - Laje, no limite do Concelho de Cascais) e Projeto de Execução do troço 8 

(Carnaxide - Casal do Lameiro) - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da 

reprogramação financeira do contrato: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação da reprogramação 

financeira do contrato número vinte e quatro, de dois mil e vinte e um, designado “Via 

Longitudinal Norte (VLN) - Estudo prévio dos troços oito, nove, dez e onze (Carnaxide - Laje, 

no limite do Concelho de Cascais) e Projeto de Execução do troço oito (Carnaxide - Casal do 

Lameiro)”. 

 

- Proposta nº. 862/23 - DDPE - Transferência de verbas para o desenvolvimento das Atividades de 

Enriquecimento Curricular (AEC) - Ano letivo 2023/24 - Financiamento no âmbito da 

transferência de competências na área da educação e da reorganização da oferta por iniciativa 

municipal: 

Deliberado aprovar a transferência, em duas tranches, do valor de setecentos e oitenta e seis mil 
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e seiscentos euros, para as Associações de Pais e Encarregados de Educação e Instituições 

Particulares de Solidariedade Social, das verbas provenientes do financiamento das Atividades 

de Enriquecimento Curricular, verba proveniente da Direção-Geral dos Estabelecimentos 

Escolares (DGEstE) e recebida pelo Município, no âmbito da transferência de competências na 

área da Educação. 

 

- Proposta nº. 863/23 – UPGO - Pº. 2021/813-DEP - “Projeto de arquitetura e especialidades para a 

Praça dos Lusíadas, em Linda-a-Velha” - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da 

reprogramação financeira: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação da reprogramação 

financeira do contrato número trezentos e sete, de dois mil e vinte e dois, designado “Projeto de 

arquitetura e especialidades para a Praça dos Lusíadas, em Linda-a-Velha”. 

 

- Proposta nº. 864/23 - UPAG - Ajustes diretos para aquisição de serviços de manutenção dos 

espaços verdes - Ratificação da decisão de adjudicação: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, nos termos da Informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte mil trezentos e vinte e nove. 

Aprovação dos projetos de adjudicação: 

- Projeto de decisão de adjudicação Oeiras Ocidental Norte; 

- Projeto de decisão de adjudicação Oeiras Central Sul; 

- Projeto de decisão de adjudicação Oeiras Oriental Norte; 

Aprovação da adjudicação às entidades: 

- Arquijardim, Sociedade Anónima - Aquisição de serviços de manutenção dos espaços verdes 

na zona de Oeiras Ocidental Norte, na Freguesia de Porto Salvo, do Concelho de Oeiras, pelo 

valor global de trezentos e cinco mil novecentos e quarenta e cinco euros e setenta e três 
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cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor; 

- Parques e Jardins - Projectos e Construção, Limitada - Aquisição de serviços de manutenção 

dos espaços verdes na zona de Oeiras Central Sul, nas Freguesias de Paço de Arcos e Caxias, do 

Concelho de Oeiras, pelo valor global de quatrocentos e vinte mil quatrocentos e quarenta e nove 

euros e setenta e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor e 

- Parques e Jardins - Projectos e Construção, Limitada - Aquisição de serviços de manutenção 

dos espaços verdes na zona de Oeiras Oriental Norte, na União de Freguesias de Carnaxide e 

Queijas, do Concelho de Oeiras, pelo valor global de quatrocentos e trinta e três mil quinhentos e 

oito euros e oitenta e cinco cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 865/23 - UPAG - Pedido de revisão extraordinária do preço contratual relativa ao 

concurso público, com publicidade internacional, para aquisição de 3 (três) varredoras: 

Deliberado aprovar face ao tempo decorrido entre a decisão de adjudicação em vinte e nove de 

julho de dois mil e vinte, a proposta do concorrente “Soma - Environmental Solutions, 

Limitada”, e assinatura do sequente contrato, pelo valor de trezentos e noventa e três mil euros, 

acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

A revisão extraordinária de preços requerida pela “Soma - Environmental Solutions, Limitada”, 

na qualidade de adjudicatária no procedimento por concurso público internacional para a 

aquisição de três varredoras, atualizando-se o preço contratual em oitenta e dois mil quinhentos e 

trinta euros e fixando-se, em consequência e mediante adenda ao contrato a celebrar do preço 

contratual total no montante de quatrocentos e setenta e cinco mil quinhentos e trinta euros, 

acrescido do IVA à taxa legal em vigor, cujo cabimento se encontra assegurado através da 

Requisição Interna mil novecentos e setenta e quatro. 

 

- Proposta nº. 866/23 - DMMOGAH - Plano Estratégico da empresa Parques Tejo, E.M. 2023/2026:  
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Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 867/23 - GCAJ - Parques Tejo, E.M. - Delegação de competências - Aprovação de 

contrato programa e atribuição de subsídio à exploração no domínio da organização, planeamento, 

desenvolvimento e articulação das redes e linhas do serviço público de transporte de passageiros, no 

que se refere especificamente ao projeto SATUO: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 868/23 - GCAJ - Projeto de “Regulamento Geral dos Parques de Estacionamento do 

Município de Oeiras” sob gestão da Parques Tejo, E.M. - Aprovação final: 

Deliberado aprovar o projeto de “Regulamento Geral dos Parques de Estacionamento do 

Município de Oeiras” para efeitos de submissão à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 869/23 - GCAJ - Parques Tejo, E.M. - Delegação de competências - Aprovação de 

contrato programa e atribuição de subsídio à exploração no domínio das contraordenações 

rodoviárias: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 870/23 - GCAJ - Revisão do “Regulamento das Zonas de Estacionamento de Duração 

Limitada (RZEDL) do Município de Oeiras” - Aprovação final: 

Deliberado aprovar o projeto de revisão do “Regulamento das Zonas de Estacionamento de 

Duração Limitada (RZEDL) do Município de Oeiras” para efeitos de submissão à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 871/23 - DP - Disponibilização de instalações à OVIA - Oeiras Valley Investment 
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Agency: 

Deliberado aprovar a disponibilização de duas salas/gabinete contiguas ao Salão Nobre (piso 

dois), com o mobiliário e equipamento ali instalado, à OVIA - Oeiras Valley Investment Agency. 


